

Podporené projekty v programe Zelená pre terénne sociálne služby 2025

Číslo	Názov organizácie	Názov projektu	Mesto	Schválená suma	Anotácia
1	Alternatíva – centrum nezávislého života, n.o.	"Kufřík prvej pomoci pre ohrozené rodiny s deťmi so zdravotným znevýhodnením"	Lučenec	2 999,00 €	Cieľom projektu je poskytovanie terénnej sociálnej služby rodinám s deťmi so zdravotným znevýhodnením v akútnej kríze prostredníctvom terénneho programu s pomocou "kufříka prvej pomoci", ktorý zabezpečí intervencie v oblasti sebaobsluhy, logopédie a senzorických funkcií zdravotne znevýhodnených detí v krízovej rodine. V rámci tejto služby bude centrumčasnej intervencie poskytovať špeciálne sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, stimuláciu komplexného vývinu dieťaťa so zdravotným postihnutím a preventívnu aktivitu. Tieto činnosti bude poskytovať tím odborníkov CVI a to psychológ, sociálny pracovník, špeciálny pedagóg, logopéd a fyzioterapeut. Po ukončení projektu bude starostlivosť o rodinu pokračovať v rámci terénnej sociálnej služby CVI. Finančné prostriedky budú použité na nákup vybavenie a pomôcok, ktoré budú obsahom kufříka.
2	Centrumčasnej intervencie Prešov, n.o.	Cesta k rozvoju	Prešov	1 796,00 €	Cieľom projektu je obnoviť výbavu terénnych špeciálnych pedagógov o nové pomôcky pre stimuláciu komplexného vývinu, ktoré bude možné aj krátkodobo rodinám bezplatne zapožičať. Súčasťou projektu je tiež workshop zameraný na výrobu pomôcok do rodín. Projektovým zámerom je podporiť komunitné stretnutia vo verejných priestoroch a rozšíriť tak terén aj o verejný priestor. Finančné prostriedky budú použité na nákup taktálnych diskov, balančných kameňov a dosky, masážnej ortopedickej podložky pre deti, kníh a drevených hračiek, na zabezpečenie notebooku, občerstvenia na workshopy a na prenájom interiérového ihriska.
3	Centrumčasnej intervencie Trenčín, n.o.	Komunitná podpora rodín v Trenčianskom kraji	Soblahov	2 500,00 €	Projekt je zameraný na pomoc rodinám, ktoré sa starajú o zdravotne znevýhodnených členov, s cieľom zlepšiť ich kvalitu života, znížiť sociálnu izoláciu a reaguje na špecifické potreby a poskytujú im komplexnú podporu v rôznych oblastiach. Cieľom projektu je realizovať terénne sociálne služby, poradenstvo, psychologickú pomoc a administratívnu asistenciu priamo v domácnostiach rodín. Projekt sa zameriava na zlepšenie dostupnosti služieb, znižovanie administratívnych prekážok, podporu emocionálneho a psychologického zdravia a integráciu rodín do širšej komunity. Finančné prostriedky budú použité na mzdy zamestnanca poskytujúceho sociálne služby.
4	Sv. Lujza, n. o.	Dôstojne dožiť doma v starostlivosti blízkych osôb.	Handlová	3 000,00 €	Projekt terénnej sociálnej práce v mobilnom hospici sa zameriava na podporu pacientov v paliatívnej starostlivosti a ich rodín v domácom prostredí. Cieľom je poskytovať sociálne poradenstvo, emočnú podporu a sprevádzanie pri ponúkaných možnostiach sociálneho systému služby. Sociálny pracovník úzko spolupracujú so zdravotníckym tímom mobilného hospicu, aby zabezpečili komplexnú starostlivosť. Projekt zahŕňa aj podporu pre blízke osoby formou konzultácií a podporných aktivít. Verejné aktivity zvyšujú povedomie o paliatívnej starostlivosti a prácvach zomierajúcej osoby. Dlhodobým cieľom je zlepšiť dostupnosť a kvalitu domácej hospicovej starostlivosti, aby sme v našej spoločnosti umožnili naplniť právo nevyliečiteľne chorej osobe rozhodnúť sa kto a kde sa o neho dôstojne postará. Finančné prostriedky budú použité na mzdové náklady pracovníkov organizácie.
5	Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska	"Brail" - mostom ponad prekážky	Bratislava	2 500,00 €	Projekt je zameraný na terénnu sociálnu prácu v oblasti učenia Braillovo písma. Cieľovou skupinou sú osoby so zrakovým postihnutím, ktorí pre svoj hendikep zažívajú sociálnu odlúčenosť z dôvodu komunikačných bariér. Cieľom projektu je identifikovať prekážky, ktoré vytvárajú sociálne odlúčenie klientov a ukázať im spôsoby ich prekonania cez Braillovo písmo. Oboznámiť ich so základným princípom používania Braillovo písma, s rozmanitými možnosťami jeho využitia v každodennom živote a vytvoriť základ pre ďalšiu sociálnu rehabilitáciu a učenie Braillovo písma v domácom prostredí klientov. Obsahom projektu sú rozmanité workshopy, besedy s odborníkmi a tvorivé aktivity spojené s Braillovm písмом. Tie budú súčasťou aj 4-dňového pobytu. Projekt organizujú pracovníci Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska v Prešovskom kraji. Finančné prostriedky budú použité najmä na zabezpečenie ubytovania a stravy pre účastníkov aktivít, a časť na mzdové náklady.
6	Pre človeka	Prekonávame prekážky	Poprad	2 500,00 €	Cieľom projektu je podpora ľudí so zdravotným znevýhodnením, ktorí sú často sociálne izolovaní a nemajú prístup k potrebnej sociálnej pomoci. Hlavné aktivity projektu zahŕňajú sociálne poradenstvo pri vybavovaní práv a kompenzačných príspevkov, pracovné poradenstvo a rozvoj pracovných zručností v areáli organizácie. Pre imobilných klientov sa plánuje pravidelná canisterapia, ktorá pomáha uvoľniť napätie a prináša pozitívne emocionálne zážitky. Sociálne aktivity a tvorba svojpomocných skupín budú podporovať socializáciu a vzájomnú podporu klientov. Projekt sa zameriava na ľudí, ktorí nevyužívajú iné formy pomoci, čím vyplní medzeru v poskytovaní služieb. Posilnením personálnych kapacít chce organizácia rozšíriť dostupnosť svojich služieb a systematicky skvalitniť svoju činnosť. Finančné prostriedky budú použité na mzdové náklady pre sociálneho pracovníka, na prenájom priestorov na spoločné aktivity, na honorár pre canisterapeuta a nákup pomôcok.
7	Depaul Slovensko	Terénna práca Depaul pomáha ľuďom bez domova	Bratislava	2 105,00 €	Dlhodobým cieľom projektu je prispieť k zmierneniu dopadov sociálneho vylúčenia ľudí bez domova, ktorí majú obmedzený prístup k tovarom a službám širokej verejnosti. Z krátkodobého hľadiska realizované aktivity, ako aj ich harmonogram sú nastavené tak, že organizácia Depaul Slovensko dokáže dosiahnuť cieľ počas implementácie projektu a zároveň pokryť predovšetkým primárne potreby cieľovej skupiny. Aktivity projektu vykonávajú odborníci – terénni sociálni pracovníci, ktorí v rámci svojej práce prichádzajú za klientmi s ponukou na spoluprácu. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie potrebného zdravotníckeho a hygienického materiálu, technického vybavenia, trvanlivých potravín, invalidného vozíka a na prenájom priestorov terénneho tímu a prevádzku auta.
8	EFFETA - Stredisko sv. Františka Saleského	Rozvíjajme detské zmysly	Nitra	1 800,00 €	Aktivity a činnosti projektu budú podporovať inklúziu detí so zdravotným znevýhodnením prostredníctvom poskytovania službyčasnej intervencie terénnou formou. Ponúkané aktivity budú rodičov detí so zdravotným znevýhodnením učiť tomu ako senzorycky podporiť vývin v domácom prostredí a ako zmysly pre vnímanie dieťaťa stimulovať. Modernizáciou vybavenia snoezelen miestnosti sa zabezpečí a rozšíri poskytovanie službyčasnej intervencie vhodnými formami nielen doma v prirodzenom prostredí rodiny ale aj v snoezelen priestore. Finančné prostriedky budú použité na nákup prístrojov a pomôcok potrebných na zmodernizovanie snoezelen miestnosti a na odmenu pre koordinátora.
9	SVETIELKO POMOCI n.o.	Bezplatná prepravná služba pre choré deti 2025	Košice	2 500,00 €	Organizácia poskytuje bezplatnú prepravnú službu pre deti s onkologickou chorobou, ktorá má za cieľ spoľahlivo a bezpečne prepravovať choré deti počas aktívnej ich liečby. Aktivity zahŕňajú organizáciu prepravy, poskytovanie sprievodnej starostlivosti a zlepšenie kvality života detí a ich rodín. Pre realizáciu sú nevyhnutné dostatočné finančné prostriedky na obstaranie pohonných hmôt a údržbu vozového parku, školenie personálu a poskytovanie sprievodnej starostlivosti. Finančné prostriedky budú použité na nákup pohonných hmôt.

10	ATHÉNA	Domáci snoezelen	Hnúšťa	1 800,00 €	Sieťovanie s pediatriami a s inými odborníkmi v okresoch na juhu Banskobystrického kraja, ktorí sú v kontakte s rodinami so znevýhodneným dieťaťom, podporí včasnú identifikáciu rizikového vývinu dieťaťa a ich nasmerovanie na podporu formou včasnej intervencie. Stretávanie rodičov na podporných skupinách vytvorí bezpečný priestor na vzájomné zdieľanie a pomôže im cítiť sa menej osamelo. Osobné konzultácie v rodinách počas poskytovania terénnej formy včasnej intervencie budú rozšírené o možnosti bezplatného zapožičania pomôcky formou domáceho snoezelen. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenia multisenzorického stanu s vybavením, na nákup materiálu na výtvarné a pohybové aktivity.
11	Krajské centrum nepočujúcich ANEPS Žilina	Poradenstvo a tlmočenie pre slucháčov	Žilina	1 500,00 €	Realizácia projektu pomôže zvyšovať kvalitu poskytovania sociálnych služieb a sprostredkovať komunikáciu medzi Počujúcimi a Nepočujúcimi. Supervízor pre zamestnancov, ktorí sú aj nepočujúci, pomôže zlepšiť ich schopnosti aj pri priamom kontakte s komunitou a odborníkmi. Absolvovanie kurzu zabezpečí vedomosti, ktoré môžu získať a využívať pri priamej práci so cieľovou skupinou v teréne. Finančné prostriedky budú použité na honoráre a personálne náklady pre sociálnych pracovníkov a tlmočníkov a na nákup kompenzačných pomôcok a tabletu.
12	Elixír zdravia, n.o.	Podpora prevádzky sociálneho taxíka v roku 2025	Stará Ľubovňa	1 500,00 €	Cieľom projektu je udržať služby poskytované sociálnym taxíkom za sociálne prijateľné ceny pre vybrané kategórie osôb. Súčasťou projektu je aj zvýšenie kvality poskytovanej služby pri prevádzke sociálneho taxíka vrátane poskytovania doplnkových služieb, ktoré zvyšujú kvalitu života osôb so zdravotným znevýhodnením (doprovod do zdravotníckeho zariadenia, čakanie na klienta pri návšteve zdravotníckeho zariadenia mimo mesta Stará Ľubovňa, manipulácia s invalidným vozíkom, presun z bytu alebo domu klienta do motorového vozidla, bezplatné zabezpečenie liekov a zdravotníckych pomôcok z lekárne, zapožičanie invalidného vozíka v rámci poskytnutia služby sociálnym taxíkom zdarma). Finančné prostriedky budú použité na mzdové náklady dvoch vodičov.
13	Monika	Prekonávame bariéry	Močenok	2 000,00 €	Cieľom projektu je umožniť ťažko mobilným prijímateľom opatrovateľskej služby presun z lôžka do kúpeľne a na WC. Veľkou výhodou plošiny na presun je aj to, že je mechanická, čo umožňuje, aby sa prijímateľ sociálnej služby na nej aj sprchoval, čo uľahčuje aj námahu opatrovateľky. Počet prijímateľov opatrovateľskej služby je pomerne početný a plošina bude zmysluplne využívaná. Táto pomôcka bude znamenať pre mnohých klientov príležitosť zostať vo svojej domácnosti a eliminovať pobytovú formu pomoci. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie plošiny na presun Mower Aqua.
14	SVI pri "JESEŇ ŽIVOTA" ZSS Levice	"O KROK VPRED"	Levice	1 500,00 €	Cieľom projektu je zlepšiť kvalitu života detí so zdravotným postihnutím, rozvoj ich motorických funkcií a zlepšenie hybnosti končatín. Realizáciou canisterapie sa podporí zlepšenie fyzickej a psychickej pohody a dieťa bude canisterapeutickým psom motivované k pohybu. Zakúpením bradlového chodníka pre návčik chôdze sa uľahčí rehabilitačný proces detí so zdravotným znevýhodnením a keďže je rozoberateľný a prenosný, tak sa služba včasnej intervencie poskytuje v teréne, v prirodzenom prostredí dieťaťa. Chodník bude možné si zapožičiavať aj do domáceho prostredia. Finančné prostriedky budú použité na nákup chodníka pre návčik chôdze a na canisterapiu.